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1. Petlja for(i=19;i1<=20;i++); iIma:

e 20 cli

e 21 cik
e 19 ci
e 2cik

KIUSa
us
KIUSa

uSa
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1. Petlja for(i=19;i1<=20;i++); iIma:

« 20 ciklusa
« 21 ciklus
« 19 ciklusa
() 2 ciklusa
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2. Koliko je ch?

Nt 1=7;

char ch;

ch=(1'=3) ? 'A' . 'B’;
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2. Koliko je ch?

Nt 1=7;

char ch;

ch=(1'=3) ? 'A' . 'B’;
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3. Koja od sledecih je kljucna rec?

* For
e for
« FOR
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3. Koja od sledecih je kljucna rec?

* For

for

* FOR
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4. Nakon naredbe
X = (10 =10) ? 10: 11;
promenljiva X ima vrednost:

« 10

e 11

« 0

* nijedno od navedenog
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4. Nakon naredbe
X = (10 =10) ? 10: 11;
promenljiva X ima vrednost:

« 10
e 11
c 0
nijedno od navedenog
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5. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja slede¢eg koda?
Int stanje = 10 ;

while ( true) {

If (stanje<9)

break; « 10
stanje = stanje -9; ¢ 9
} + 6
cout <<stanje; ¢ 7

] e 1
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5. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja slede¢eg koda?
Int stanje = 10 ;

while ( true) {

If (stanje<9)

break; « 10
stanje = stanje -9; ¢ 9
} + 6

cout <<stanje; 7

} © 1

 beskonacna petlja
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6. Koliko puta ¢e biti ispisan kod print "Welcome to C++"?

Int count = O
while (count < 10)
{ . g
cout << "Dobro dosli na C++ kurs"; . 9
count++;

e 10
J e 11
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6. Koliko puta ¢e biti ispisan kod print "Welcome to C++"?

Int count = O;

while (count < 10)

{ . g
cout << "Dobro dosli na C++ kurs": . 9
count++; 10
J e 11
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/. Dati rezultat izvrsavanja sledeceg koda;

Int X = 0O;

while (x < 4)

{

X=X+1, .
} N
cout << "x is " << x << endl; .

X X X X X
I O O O
>~ W DN O
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/. Dati rezultat izvrsavanja sledeceg koda;

Int x = 0;
while (x < 4)
{

X=x+1;

}

cout << "x I8 " << x << endl;

X X X X X
I O O O
>~ W DN O
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o _ L Int count = O;
8. Analizirati sledec¢i kod: while (count < 100)

{
/Il Pozicija A

_ o cout << " Dobro dosli na C++ kurs!" << endl;
« count <100 je uvek true kod Pozicije A count++;

-

 count <100 je uvek true kod Pozicije B

-

» count < 100 je uvek false kod Pozicije B ;l Point B

-

 count <100 je uvek true kod Pozicije C

-

 count <100 je uvek false kod Pozicije C //PozciaC
‘ Int count = O;

while (count < 100)
{

// Pozicija A

cout << " Dobro dosli na C++ kurs!\n";
count++;

/[l Point B

}
// Pozicija C
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8. Analizirati sledeci kbd:

count <100

e count <100
e count <100
e count <100

count < 100

je uve
e uve

-

e uve

-

e uve

-

je uve

K true kod Pozicije A
K true kod Pozicije B
K false kod Pozicije B
K true kod Pozicije C

K false kod Pozicije C

Int count = O;
while (count < 100)

{
/Il Pozicija A

cout << " Dobro dosli na C++ kurs!" << end|I;
count++;

/l Point B
}

I/l Pozicija C
Int count = O;
while (count < 100)

{

// Pozicija A

cout << " Dobro dosli na C++ kurs!\n";
count++;

/[l Point B

}
/[ Pozicija C
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9. Koliko puta ¢e se izvrsiti kod print "Dobro dosli na C++ kurs"?

int count = O;

while (count++ < 10)

{

cout << " Dobro dosli na C++ kurs "; . 8

} .« 9
« 10
- 11
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9. Koliko puta ¢e se izvrsiti kod print "Dobro dosli na C++ kurs"?

int count = 0;
while (count++ < 10)
{
cout << " Dobro dosli na C++ kurs "; . 8
} .« 9
10
- 11
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10. Dati rezultat izvrsavanja sledecCeg koda.

Int count = O;

while (count < 5)

{

cout << count << " " « 12345
count++; e 2345

} « 012345

« 01234
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10. Dati rezultat izvrsavanja sledecCeg koda.

Int count = O;

while (count < 5)

{

cout << count << " " « 12345
count++: e« 2345

} « 012345

01234
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11. Dati rezultat izvrsavanja sledeCeg koda.

Int count = 5;

while (count > 0)

{

cout << count << " ": e 54321
count--; e 4321

} e 43210

« 543210
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11. Dati rezultat izvrsavanja sledeCeg koda.

Int count = 5;

while (count > 0)

{

cout << count << " " 54321
count--; e 4321

} e 43210

« 543210
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12. Dati rezultat izvrsavanja sledecCeg koda:

Int number = 6;
while (number > 0)

{

number -= 3; c 630
cout << number << " "; * 63

} « 30

« 30-3
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12. Dati rezultat izvrsavanja sledecCeg koda:

Int number = 6;
while (number > 0)

{
number -= 3; c 630
cout << number << " "; * 63

! ) 30
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13. Koliko puta ¢e biti ispisan sledeci kdd print "Dobro dosli na C++

kurs"?

Int count = O;

do

{ 8
cout << "Dobro dosli na C++ kurs’; ) (‘190
count++; 1

} while (count < 10);
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13. Koliko puta ¢e biti ispisan sledeci kdd print "Dobro dosli na C++
kurs"?

Int count = O;

do

{ .+ 8
cout << "Dobro dosli na C++ kurs”; * 9
count++; ) ﬁ)

} while (count < 10);
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14. Dati rezultat izvrSsavanja sledecCeg koda:

Int count = O;

do

{

cout << count << "™ e 12345
count++; e 2345

} + 012345

while (count < 5); « 01234
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14. Dati rezultat izvrSsavanja sledecCeg koda:

Int count = O;

do

{

cout << count << "™ e 12345
count++; e 2345

} + 012345

while (count < 5); 01234
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15. Dati rezultat izvrSavanja sledeceg k6da?

Int count = O;

do

{

cout << count << "™ e 12345

} e 2345
while (count < 5); e« 012345

« 01234
« program ima beskonacnu petlju
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15. Dati rezultat izvrSavanja sledeceg k6da?

Int count = O;
do

{ mnm i,

cout << count << " 7

}

while (count < 5);

e 12345

« 2345

« 012345
« 01234
program ima beskonacnu petlju
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16. Dati rezultat izvrSavanja kdda print "Dobro dosli na C++ kurs".

Int count = O;

do

{ + 8

cout << " Dobro dosli na C++ kurs *; . 9

} while (count++ < 10); . 10
e 11
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16. Dati rezultat izvrSavanja kdda print "Dobro dosli na C++ kurs".

Int count = O;

do

{ - 8

cout << " Dobro dosli na C++ kurs *; . 9

} while (count++ < 10); . 10
() 11
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17. Koliko puta ce biti ispisan sledeci kéd print "Dobro dosli na C++ kurs"?

Int count = O;

do

{

cout << "Dobro dosli na C++ kurs"; « 8
} while (++count < 10); « 9
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17. Koliko puta ce biti ispisan sledeci kéd print "Dobro dosli na C++ kurs"?

Int count = O;

do

{

cout << "Dobro dosli na C++ kurs"; « 8
} while (++count < 10); .
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18. Dati vrednost varijable count nakon zavrsetka sledecCe petlje:

Int count = O;

do

{

cout << "Welcome to C++"; e 8
} while (count++ < 9); e« O
cout << count; « 10
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18. Dati vrednost varijable count nakon zavrsSetka sledecCe petlje:

Int count = O;

do

{

cout << "Welcome to C++"; e 8
} while (count++ < 9); e« O
cout << count; @ 10
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19. Sledeca petlja generise:

for (inti=1;i<=10; i++)

{

Sﬁ“x'““m; . 123456789
I, + 12345678910
) . 12345

« 13579
« 246810
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19. Sledeca petlja generise:

for (inti=1;i<=10; i++)

{

Sﬁ“x'““m; . 123456789
I, + 12345678910
) . 12345

()13579

« 246810
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20. Dati rezultat izvrsavanja sledeceg koda:

Inty = 0;

for (int1=0; 1< 10; ++1)
{ .

y t=1

}

cout << y;

10
11
12
13
45
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20. Dati rezultat izvrsavanja sledeceg koda:

Inty = 0;

for (int1=0; 1< 10; ++1)

{

y +=1; © 10
} e 11
cout << y; + 12
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1k

21. Koju vrednost ima “I” nakon izvrsavanja sledece petlje?

inty = 0;
for (int1=0; 1< 10; ++i)
{ .
+=
- X
« 10
- 11

« nedefinisan
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1k

21. Koju vrednost ima “I” nakon izvrsavanja sledece petlje?

inty = 0;
for (int1=0; 1< 10; ++i)
{ .
+=
- X
« 10
- 11

nedefinisan
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22. Koliko puta se izvrsava stampanje u slede¢em koédu?

for (int1=0;1<10; I1++)
for (int ] = 0; ] < 10; J++)
cout << 1 * ] << end];

. 100
. 20
. 10
. 45
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22. Koliko puta se izvrsava stampanje u slede¢em koédu?

for (int1=0;1<10; I1++)
for (int ] = 0; ] < 10; J++)
cout << | * | << endl;
100
« 20
« 10

. 45
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23. Analizirati sledeci fragment koda:

Int main()
{
Inti=0;

for (1=0;1<10; I++);
cout << | + 4;

return O;

}

program generise gresku prevodenja
zbog tacka-zapeta (;) simbola na kraju
linije sa for izjavom.

program se prevodi uprkos tacka-zapeta
(;) simbola na kraju linije sa for izjavom |
daje rezultat 4.

program se prevodi uprkos tacka-zapeta
(;) simbola na kraju linije sa for izjavom |
daje rezultat 14.

for petlja je ista kao | kod sa petljom int
I;for (1=0;1<10; i++) { }; cout << 1| + 4;
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23. Analizirati sledeci fragment koda:

int main() * program generise gresku prevodenja
{ zbog tacka-zapeta (;) simbola na kraju
inti=0 linije sa for izjavom.

« program se prevodi uprkos tacka-zapeta

for (1 = O_’ I < _10’ ++); (;) simbola na kraju linije sa for izjavom |
cout <<1+ 4, daje rezultat 4.

return O; program se prevodi uprkos tacka-zapeta
} (;) simbola na kraju linije sa for izjavom |

daje rezultat 14.
for petlja je ista kao i kdd sa petljom int
I;for (1=0;1<10; i++) { }; cout << 1| + 4;
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24. Dati vrednost varijable sum nakon izvrsavanja sledece petlje.

Int sum = 0O;

Int item = O;

do

{

item++; e 5
sum += item; * 6
If (sum > 4) break; ¢« /
} * 8
while (item < 5); e 9
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24. Dati vrednost varijable sum nakon izvrsavanja sledece petlje.

Int sum = 0O;

Int item = 0O;

do

{

item++; e 5
sum += item; 6
If (sum > 4) break; c 7
} * 8
while (item < 5); e 9
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25. Dati broj iteracija sledece petlje:

for (inti=1;1<n;i++)

{
/[ iteracija
} ¢ 2%n
* N
e nNn-1
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25. Dati broj iteracija sledece petlje:

for (inti=1;1<n;i++)

{

/[ iteracija

} ¢ 2%n
° N
C)n-1
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26. Dati broj iteracija sledece petlje:

for (inti=1;1<=n; I++)

{

/[ iteracija

} 2*N
n
n-1
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26. Dati broj iteracija sledece petlje:

for (inti=1;1<=n; I++)

{
/[ iteracija
} e 2™n
&) n
e n-1
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27. Blok koda odvaja se zagradama:

* 0
al
* U
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27. Blok koda odvaja se zagradama:

. ()
i
©
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28. Doseg (scope) promenljive ogranicen je na blok u kome je definisana.

« Tacno
« Pogresno
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28. Doseg (scope) promenljive ogranicen je na blok u kome je definisana.

Tacno

« Pogresno
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29. Promenljiva x nakon naredbe x = (10 > 11) ? 10 : 11; ima vrednost:

« 10
« 11
« 0
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29. Promenljiva x nakon naredbe x = (10 > 11) ? 10 : 11; ima vrednost:

. 10
) 11
e 0
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30. Delovi petlje for mogu biti prazni.

« Tacno
« Pogresno
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30. Delovi petlje for mogu biti prazni.

Tac¢no

« Pogresno
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31. Petlja for (1=0;i<=20;I++) Ima:

e 20 ciklusa
e 21 ciklus
e 19 ciklusa
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31. Petlja for (1=0;i<=20;I++) Ima:

e 20 ciklusa

21 ciklus

e 19 ciklusa
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32. Petlja for (1=1;i<=20;1++) Ima:

e 20 ciklusa
e 21 ciklus
e 19 ciklusa
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32. Petlja for (1=1;i<=20;1++) Ima:

20 ciklusa

e 21 ciklus
e 19 ciklusa
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33. Sta radi sledeéi deo koda: for ( ; ;)

 Pogresan kod
 Beskonacna petlja
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33. Sta radi sledeéi deo koda: for ( ; ;)

 Pogresan kod
Beskonaéna petlja
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34. Koliko je ch u slede¢em primeru?
Int I=7;
char ch;
ch =(1==3) ? ‘A" : '‘B;

° !B!
° !A!
.- 7
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34. Koliko je ch u slede¢em primeru?
Int I=7;
char ch;
ch =(1==3) ? ‘A" : '‘B;

!B!
° !A!
.- 7



NAREDBE ZA KONTROLU TOKA PROGRAMA

35. Izraz koji kontrolise grananje tipa switch mora da bude logickog tipa.

« Tacno
« Pogresno
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35. Izraz koji kontrolise grananje tipa switch mora da bude logickog tipa.

e Tacno

Pogresno
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36. Naredba u jeziku C++ koja sluzi za bezuslovan skok je:

e pbreak
e continue
« goto
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36. Naredba u jeziku C++ koja sluzi za bezuslovan skok je:

e pbreak
e continue

goto
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37. Telo petlje while moze biti prazno.

« Tacno
« Pogresno
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37. Telo petlje while moze biti prazno.

Tacno

« Pogresno
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38. Telo petlje do while izvrsava se barem jednom.

« Tacno
« Pogresno
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38. Telo petlje do while izvrsava se barem jednom.

Tacno

« Pogresno
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39. U telu petlje mogu se deklarisati promenljive.

« Tacno
« Pogresno
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39. U telu petlje mogu se deklarisati promenljive.

Tacno

« Pogresno
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40. U ugnjezdenoj petlji, naredba break prekida samo petlju u kojoj se
nalazi.

« Tacno
« Pogresno
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40. U ugnjezdenoj petlji, naredba break prekida samo petlju u kojoj se
nalazi.

Tacno

« Pogresno
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41. Jedno od ograniCenja petlje for jeste da se u delu za inicijalizaciju
moze inicijalizovati samo jedna promenljiva.

« Tacno
« Pogresno
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41. Jedno od ograniCenja petlje for jeste da se u delu za inicijalizaciju
moze inicijalizovati samo jedna promenljiva.

e Tacno

Pogresno
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42. Naredba continue sluzi za prelazak na sledeci ciklus petlje.

« Tacno
« Pogresno
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42. Naredba continue sluzi za prelazak na sledeci ciklus petlje.

Taéno

« Pogresno
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43. Sledeci deo koda je:

INt X;
double d=1.5;
switch (d) {
case 1.0:
x=1:  Pogresan, jer nedostaje naredba break
case 1.5  Pogresan, jer nedostaje naredba default
X=2:  Pogresan jer kontrolna promenljiva d u
case 2.0: naredbi switch ne moze biti tipa double
x=3: * Ispravan
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43. Sledeci deo koda je:

INt X;
double d=1.5;
switch (d) {
case 1.0:
x=1:  Pogresan, jer nedostaje naredba break
case 1.5  Pogresan, jer nedostaje naredba default
X=2: Pogresan jer kontrolna promenljiva d u
case 2.0: naredbi switch ne moze biti tipa double
x=3: * Ispravan



NAREDBE ZA KONTROLU TOKA PROGRAMA

44. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat slede¢eg koda:
Int k=20;
while (k>0)
cout <<k;

 Kod je pogresan i nece se izvrsavati
 Nece se prikazati nista
« Stalno ce se prikazivati 20 u beskonacnoj petlji
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44. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat slede¢eg koda:
Int k=20;
while (k>0)
cout <<k;

 Kod je pogresan i nece se izvrsavati
 Nece se prikazati nista
Stalno ¢e se prikazivati 20 u beskonaénoj petlji
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45. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja sledec¢eg koda:
Int I=1;
do {
I++; } while (i<5);
cout << "= " << j;

* Nista se nece prikazati
« Stalno ce se prikazivati i=1 u beskonacnoj petlji
¢ =5
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45. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja sledec¢eg koda:
Int I=1;
do {
I++; } while (i<5);
cout << "= " << j;

* Nista se nece prikazati
« Stalno ce se prikazivati i=1 u beskonacnoj petlji

=5
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46. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja sledec¢eg koda:
Int zbir = 0;
for (int 1=0; I1<10; I++)
Zbir +=i;
cout << zhir;
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46. Sta se prikazuje na ekranu kao rezultat izvr§avanja sledec¢eg koda:
Int zbir = 0;
for (int 1=0; I1<10; I++)
Zbir +=i;
cout << zhir;



NAREDBE ZA KONTROLU TOKA PROGRAMA

47. Da li ¢e izvrSavanje sledeceg dela koda biti beskonacno?
Int stanje = 10;
while (true) {
If (stanje < 9)
break;
stanje = stanje — 9;

}

e da
e ne
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